MognucaHo undposoi

MOY OETCKWI noanucsio: Moy AETCKMAR

Cnpaska o CAON2 170
no uMozam aHKemupoanus pooumenei (3aKOHHHIX npedc&éﬂnuieai &gcnum@gﬁé%élp 12111652
MOY Jlemckozo cada Ne 170 Tpakmopozaeoockozo paiiona Bonzozpaoa
«0 paoome /IOY no npomueooeiicmeuto Koppynuyuu»

Yuacmuuku - 113 /Jlama npoeedenusa — 10.12 — 14.12.2018

C 1enpl0 BBIACHEHUs CTENeHUW WH(GOPMUPOBAHHOCTH poauTenei o padore OV mo
MPOTUBOACUCTBUIO KOPPYILUU, B JIETCKOM Caay OBLJIO MPOBEACHO AaHOHMMHOE aHKETHPOBAHUE
poauTenel (3aKOHHBIX TNPEICTaBUTENCH) BOCIUTAHHUKOB. B aHKeTHpoBaHuuM mpuHsaan ydactue 113
ponuTenel (3aKOHHBIX TMpPEACTABUTENEH) BOCIUTAHHUKOB, 4YTO cocTaBisieT 62% or oOuei
yucieHHOCTU. TakuM 00pa3om, aHaIu3Upys JaHHbIE NPOBEAEHHOIO AaHKETUPOBAHMSI POAMUTEIEH,
MO>KHO CJIeJIaTh BHIBOJIbI:

1. Tlo nepBomy Bompocy «M3BectHo nu Bam: B IOY npoBoauTcs cnenuaibHas padoTa 1o
MIPOTHBOICUCTBHUIO KOoppyniuu (nHopMmalus Ha cTeHe, caite IOV, Tenedon obpamenust o
(hakTax KOPPYNIIMOHHON HAMPABICHHOCTH T.1.)7»

a) n1a — 105 4. (93%);

0) et — 2 4. (2%);

B) He 3Ha10— 6 4. (5%).

2. Tlo Bropomy Bompocy «O0cyxaatoT iu ¢ Bamu BocmuTaTesnyd BOOPOChl MPOTHUBOIEHCTBUS
KOPpYILMH B JETCKOM Cagy?»

a) na — 105 4. (93%)

0) Het- 4 u. (4%);
B) He 3Hato0 — 4 4. (3%).

3. Tlo Tperbemy Bompocy «MmeeTe 11 Bbl BO3MOXKHOCTH IOYYaCTBOBATH B MEPOIPHSITHSIX
AHTUKOPPYMIIMOHHON HAPABICHHOCTHU?»

a) 1a — 95 u. (84%);

0) mer - 11 u. (10%);

B) He 3Ha10 — 7 4. (6%).

4. Tlo yerBepTomy Bompocy «Mmeere 1 Bl BO3MOKHOCTH OOCYIUTH HA COBMECTHBIX COOpAHUSIX
JOVY (ue pexe 1-To pasa B roj1) BO3SMOXKHbIE BapHaHTbI IPOTUBOIECHCTBUSA KOPPYILIUU?»

a) n1a — 104 4. (92%);

0) et — 2 4. (2%);
B) He 3Har0 — 7 4. (6%).

5. Ilo naTomy Bonpocy «MHTepecyroTCs 1M BOCHUTATEIN TPYIIIBI O CIIOc00ax TOMOIHUTENBEHOTO
CTUMYJIUPOBAHMSI CO CTOPOHBI poAMTENeH 3a UX paboTy? (IOJapKH, JCHEKHbIE
BO3HArpaxaeHUs U T.J1.)»

a) 1a — 0 4. (0%);

0) et — 112 4. (99%);

B) He 3Hat0 — 1. (1%).

6. Ilo mecromy Bompocy «HyBcTByeTe 1 BB, 4TO COTpYAHHUKH JETCKOTO caja T00poKeIaTeIbHO
oTHocATcs K Bam n Bamemy peGenky?»

a) 1a— 112 4. (99%);

6) vet — 0 u.;

B) He 3Hat0 — 1 u. (1%).

Heo0xoauMo OTMETHUTD, UTO MPAaKTHUECKU BCE ONPOILIEHHBIE CUUTaIOT, 4To Haie J[IOY B
JOCTaTOYHOM cTeneHn HHYOPMUPYET poauTesel (3aKOHHBIX MpeACcTaBUTeNeH) 0 paboTe 1eTCKOro
caJa 1o NPOTUBOICHCTBUIO KOPPYIILUN.

3asexyrommit MOY Jlerckum cagom Ne 170 / // 24/ JI.A. TTaukoBa

Hcnonuurenb, OTBETCTBEHHBIN 10 aHTUKOPPYNIIMOHHOM MOJIUTHKE
N R
CTapLIui BOCIUATATEID 4 ///2 (// H.B. Kyxnpssuesa
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